



Перед судом предстанет архитектор отдела строительства и архитектуры АМС Пригородного района по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего главного специалиста – архитектора отдела строительства и архитектуры администрации местного самоуправления муниципального образования – Пригородного района республики. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). По версии следствия, 28 июня 2012 года обвиняемый в своем служебном кабинете в селении Октябрьское Пригородного района явно превышая должностные полномочия, с целью выдачи 30-летней жительнице Владикавказа разрешения на строительство жилого дома в селении Верхняя Саниба, изготовил градостроительный план со схемой земельного участка, в котором отразил несоответствующие действительности сведения о том, что якобы указанный план подготовлен на основании заявления собственника участка. После этого в нарушение требований Градостроительного кодекса Российской Федерации и административного регламента, без согласия собственника земельного участка на строительство жилого объекта, изготовил и передал женщине разрешение на строительство индивидуального жилого дома. В результате противоправных действий архитектора были нарушены охраняемые законом интересы общества и государства, что повлекло дискредитацию деятельности органов муниципальной власти в глазах общественности. Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2013

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/642842>